

增强全面从严治党永远在路上的坚定和执着

——论学习贯彻党的十九届六中全会精神

□人民日报评论员

办好中国的事情,关键在党,关键在党要管党、全面从严治党。党的十九届六中全会深入研究党加强自身建设、推进自我革命的百年历程,充分肯定党的十八大以来在全面从严治党上取得的历史性、开创性成就,把“坚持自我革命”概括为党百年奋斗的十条历史经验之一,强调全党必须铭记生于忧患、死于安乐,常怀远虑、居安思危,继续推进新时代党的建设新的伟大工程,坚持全面从严治党,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,做到难不住、压不垮,推动中国特色社会主义事业航船劈波斩浪、一往无前。

先进的马克思主义政党不是天生的,而是在不断自我革命中淬炼而成的。勇于自我革命,是我们党最鲜明的品格,也是我们党最大的优势,自我革命精神是党永葆青春活力的强大支撑。中国共产党的伟大不在于不犯错误,而在于从不讳疾忌医,积极开展批评和自我批评,敢于直面问题,勇于自我革命。百年风霜雪雨、百年大浪淘沙,我们党能够饱经磨难而生生不息、风华正茂,战胜一个又一个困难,取得一个又一个胜利,关键在于始终坚持党要管党、全面从严治党不放松,在推动社会革命的同时进行彻底的自我革命。正因为我们党始终坚持这样做,能够在危难之际绝处逢生、失误之后拨乱反正,成为永远打不

倒、压不垮的马克思主义政党。党团结带领人民进行革命、建设、改革的实践都证明,什么时候我们党自身坚强有力,什么时候党和人民事业就能无往而不胜。把党的建设作为一项伟大工程来推进,是我们党的一大创举,是我们党领导人民进行伟大社会革命的重要法宝。

治国必先治党,治党务必从严。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚定不移从全面从严治党,谋划部署“四个全面”战略布局,对关乎中国特色社会主义发展的根本性问题作出顶层设计;把“党政军民学,东西南北中,党是领导一切的”写入党章,把“中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征”写入宪法,进一步对坚持党的领导作出制度性规范;深化党和国家机构改革,把党的领导落实到治国理政全过程各方面;以改革创新精神抓党的建设,强化管党治党政治责任,坚持思想从严、监督从严、执纪从严、治吏从严、作风从严、反腐从严,党把方向、谋大局、定政策、促改革的能力不断提高。正如全会指出的,党的十八大以来,在全面从严治党上,党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强,管党治党宽松软状况得到根本扭转,反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固,党在革命性锻造中更

加坚强。我们党在刮骨疗毒中解决了自身在政治、思想、组织、作风、纪律等方面存在的一系列重大问题,在激浊扬清中彰显了无产阶级政党的政治本色,在革故鼎新中重塑了无产阶级政党的政治优势,焕发出新的强大生机活力,为党和国家事业发展提供了坚强政治保证。

全面从严治党永远在路上。踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,必须充分认识到,我们党面临的长期执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验是长期而复杂的,面临的精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险是尖锐而严峻的。我们党作为百年大党,如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力,如何永远得到人民拥护和支持,如何实现长期执政,是我们必须回答好、解决好的一个根本性问题。要把新时代坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命进行好,我们党必须勇于进行自我革命,把党建设得更加坚强有力。只有敢于刀刃向内,敢于壮士断腕,才能让自身始终过硬,始终成为时代先锋、民族脊梁,始终成为马克思主义执政党。学习贯彻党的十九届六中全会精神,就要增强忧患意识,坚持自我革命,以永远在路上的坚定和执着将全面从严治党向纵深推进。全党要增

强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,胸怀“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,党在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,自觉维护党的团结统一,严守党的政治纪律和政治规矩,始终保持同人民的血肉联系。正如全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》强调的:只要我們不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,就一定能够确保党不变质、不变色、不变味,确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

“胜人者有力,自胜者强”。党的建设新的伟大工程,是引领伟大斗争、伟大事业、最终实现伟大梦想的根本保证。新征程上,以新时代党的自我革命引领新的伟大社会革命,不断推进党的建设新的伟大工程,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,以党的强大正能量在全社会凝聚起推动中国发展进步的磅礴力量,我们党就一定能永葆旺盛生命力和强大战斗力,团结带领人民战胜一切风险挑战,不断夺取新的伟大胜利!
(新华社北京11月18日电)

▼ 转版稿件

部署党的二十大代表选举工作

(上接1版)突出考察人选的理想信念、政治品格和道德修养,着重了解人选政治判断力、政治领悟力、政治执行力,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”等方面的表现情况,对政治上不合格的一票否决。严把人选廉洁关,认真落实“四必”要求,严格甄别核查,坚决防止“带病提名”、“带病当选”。要进一步优化代表结构,既要有各级党员领导干部,又要有生产和工作第一线的党员,保证生产和工作第一线代表比例,注重推荐工人、农民和专业技术人员党员中的先进模范人物作为代表人选;女党员和少数民族党员代表应占一定比例。要有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各方面的代表。

下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法进行。要深入开展宣传教育,广泛发动基层党组织和党员积极参与代表人选的推荐提名,根据多数党组织和党员的意见,逐级遴选择优。要严格组织考察,实行差额考察和考察预告,充分听取基层党组织、党代会代表、党员和群众的意见。要认真搞好会议选举,代表实行差额选举,差额选举的比例应多于15%。

党中央强调,各级党组织要切实加强领导,周密安排部署,以高度的政治责任感和严谨细致的工作作风,扎实做好二十大代表选举工作。要严肃政治纪律、组织纪律和选举纪律,充分运用湖南衡阳、四川南充、辽宁等地拉票贿选、破坏选举案件,开展警示教育,汲取教训,引以为戒。加强对代表选举工作

的全程监督,对违规违纪违法问题“零容忍”,一经发现坚决查处,确保风清气正。要通过做好学习宣传、组织动员、推荐提名、会议选举、严肃纪律等各项工作,使代表选举产生过程成为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的过程,成为贯彻落实新时代中国特色社会主义思想的过程,成为理想信念教育和党性党风党纪党史教育的过程,成为党内政治生活生动实践和民主集中制教育的过程,进一步增强党的创造力、凝聚力、战斗力,动员广大党员、干部更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,攻坚克难、开拓奋进,为全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

二十大代表选举工作从现在开始,到明年6月底前结束。

勇毅前行,持之以恒做大做强蔬菜产业,辐射带动更多农户进行蔬菜种植,共同增收致富,努力为赣州建设革命老区乡村振兴示范区贡献特色产业力量。

全会强调,坚持人与自然和谐共生。这让全国劳动模范、江西蓝天路之友环卫设备有限公司清扫班长陈隆梅倍感振奋,她表示,将立足环卫工人这一平凡岗位,心怀“宁脏我一人,洁净千万家”的工作理念,为扎实推进美丽赣州建设,为赣南老区人民“心植红土地、人在绿家园”躬耕不辍。

赣县区梅林镇召开镇村干部会议,要求在全镇把思想和行动统一到全会精神上来。该镇党委书记马明丰说,要从党的百年奋斗历程中汲取不断前进的力量,把提高民生品质作为一切工作的出发点和落脚点,深入开展“我为群众办实事”实践活动,做实做细老旧小区改造、棚户区改造、重点项目落地及文明城市和卫生城市建设等各项工作,推进梅林镇高质量发展。

力把赣南脐橙产业培植、打造成产值超100亿元的优势产业集群,力争把赣州建设成为具有国际影响力和市场话语权的全球优质脐橙基地,让赣南脐橙成为赣州的亮丽名片,让橙色成为赣州的亮丽色调。同时,脐橙产业的发展还带动了苗木、生产、养殖、农资、分级、包装、加工、贮藏、运输以及机械制造、旅游休闲等关联配套产业发展。

下一步,我市将以品种和苗木保障体系、人才和技术支撑体系、品质和品牌提升工程、全产业链社会化服务体系“四根柱子”为支撑,完善赣南脐橙产业链链长制,打造赣南脐橙优质产品供应链,统筹推进赣南脐橙产业高质量发展。到2025年,全市以脐橙为主的柑橘种植面积260万亩,其中脐橙达200万亩,标准化果园覆盖率85%以上,高品质栽培取得明显成效,优质果品率稳步提高;市级以上农业产业化(果业)龙头企业达到100家以上,赣南脐橙品牌价值位居全国地理标志产品价值榜前列,科技创新能力、市场竞争力和品牌影响力显著提升。

坚定不移把发展作为第一要务

(上接1版)会议指出,要自觉以全会精神统一思想、凝聚力量、引领行动,深入贯彻新时代党的建设总要求,认真落实党建设质量过硬行动,推动思想大解放、观念大转变、效率大提升、作风大改进,把说了就办、定了就干、干就干好铸造成应急管理部门鲜明的作风形象,以担当实干争做忠诚卫士、应急先锋、安全尖兵。

市贸促会召开党组(扩大)会议,传达学习贯彻党的十九届六中全会和省、市主要领导讲话精神。会议强调,全体干部职工要原原本本、全面系统学习领会党的十九届六中全会精神,切实把全会精神贯彻到贸促工作全过程各方面,围绕贸易促进、投资促进、商事法律服务等业务主线,不断提升服务质量和水平,全面完成今年各项工作任务,高标准谋划好明年工作,持续推动全市贸促事业高质量发展,为

赣州打造对接融入粤港澳大湾区桥头堡、深化改革开放贡献力量。

赣州经开区企工局局长熊忠森表示,该局上下将把学习贯彻全会精神转化为履职尽责的实际行动,牢记初心使命,紧盯“十五百千”目标,盯节点、抓重点、破难点,全力帮助企业解决生产建设、融资、招工等突出问题,凝心聚力推进工业倍增升级,助力赣州经开区到2025年营收突破2000亿元,在新时代赶考路上交出优异答卷。

“在党和政府的关怀下,我成为一名乡村致富带头人,亲眼见证了乡村面貌发生的巨大变化,群众干事创业战斗力的不断增强,更加坚定了听党话、跟党走理想信念。”信丰县农户乐蔬菜专业合作社理事长赖焕华说,他将认真学习领会全会精神,埋头苦干、

昔日“一棵苗”今朝橙满枝

(上接1版)称这是全国第一个脐橙新品种试种成功的典型,并向江西省委、当时的赣州地委领导建议大力发展脐橙生产。赣州地委作出了优先发展30万亩脐橙的决定,吹响了赣南脐橙发展的号角,赣南柑橘生产自此有了自己的当家品种。

山上再造阶段。上世纪90年代,以实施“山上再造”和“兴果富民”战略为标志,掀起了脐橙产业发展第一轮高潮,开启了柑橘品种由宽皮柑橘为主到以脐橙为主的大调整。1991年,江西省委、省政府提出“在山上再造一个高效益的江西”的宏伟战略。1993年,赣州把发展脐橙作为调整农业结构、促进农民脱贫致富的突破口和着力点,实施“兴果富民”战略。从此,年年动员,年年大干,沿海打工的农民纷纷返回家乡,重新扛起锄头向山地进军。经过连年大开发,赣南脐橙面积初具规模。1997年,赣南果业股份有限公司在深交所上市,赣南果业开始实行资本化运作。

发展壮大阶段。新世纪头五年,以安远誓师大会为标志,我市掀起第二轮脐橙产业发展高潮,全面转换果园经营机制,开启了脐橙产业的大发展。为争取加入世界贸易组织,入世前夕,中国作出了取消对美国柑橘进口限制的让步。面对强大的市场竞争对手,赣南悄然展开了一场无声的竞赛。自2002年以后,全市新开发种植的脐橙面积以年均近20万亩的速度迅速扩大。至2005年底,全市脐橙总面积从2000年的30万亩迅速增加到115万亩,产量从2000年的2.3万吨猛增到36万吨,产业规模迅速壮大。

转型提升阶段。2005年以来,我市以培植超百亿元产业集群为标志,推动产业发展的转型和提升,开启了把赣州建设成为具有国际影响力和市场话语权的优质脐橙产业基地的新征程。市委、市政府调整工作重心,从注重开发向注重管理、注重营销转变,从注重数量向注重质量、效益转变,从抓单一种植业向抓关联配套产业、抓产业集群转变,努

赣县区国有建设用地使用权出让网上拍卖公告(赣国土资网交地[2021]BB018号)

经赣州市赣县区人民政府批准,赣州市自然资源局赣县分局决定以网上拍卖方式出让以下2(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定赣州市赣县区土地市场交易管理所组织实施。现将有关事项公告如下:

序号	地块编号	地块名称	地块面积(平方米)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)
1	DBB2021032	双龙大道西侧、梅林大街南侧地块	5443.48(8.17亩)	交通运输用地	FAR≤1.0	D≤35	GAR≥30	50年	无	935.19	374
2	DBB2021033	赣南大道北侧、闽亿路东侧地块	58197.52(87.3亩)	居住用地	FAR≤2.2	D≤25%	GAR≥35%	商业40年、住宅70年	无	42008.73	16800

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。
二、竞买申请条件和要求
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告和出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。
三、确定竞得入选人方式
本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。
四、报名及保证金截止时间
竞买申请人可在2021年11月19日至2021年12月9日登录江西省公共资源电子交易平台-土地使用权和矿业权网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2021年12月9日16时00分。
温馨提示:
1.竞买人必须以本人账户,将竞买保证金缴入网上交易系统生成的竞买保证金子账号内,从竞买人本人账户以外的其他账户缴纳的竞买保证金,网上交易系统不予受理,竞买人不能获得竞买资格。
2.为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证

金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。
3.网上交易竞买保证金币种为人民币,使用美元或者港币交纳竞买保证金的境内或境外竞买申请人,应分别选择外币保证金银行对应的境内或境外保证金交纳账号,并按保证金交纳当天外汇中间牌价等值人民币的美元或港币存入网上交易系统提供的外币保证金专用账户(子账号)。该账户只接受现汇方式汇入,不接受以现钞方式存入。
五、拍卖时间及网址
拍卖开始时间为:DBB2021032号地块:2021年12月10日9时00分;DBB2021033号地块:2021年12月10日9时30分。
拍卖网址:江西省公共资源电子交易平台-土地使用权和矿业权网上交易系统(http://jsgtjy.jxsgzgy.cn)。
六、出让资料获取方式
本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。
七、资格审查
本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。
八、风险提示
竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。
操作系统请使用Win10,浏览器请使用IE10、IE11,其它操作系统与浏览器可能会对网上交易操作有影响。数字证书驱动到江西CA官方网站下载,并正确安装。竞买人在竞买前仔细检查自己电脑和网络运行环境,并先到网上交易模拟系统练习。
联系电话:0797-4480366 联系人:郭生拟
特此公告
赣州市自然资源局赣县分局
2021年11月19日

宁都万年青商砼有限公司碎石采购招标公告

宁都万年青商砼有限公司定于2021年12月7日10:00对碎石采购项目进行公开招标,诚邀符合条件的单位参加投标,现将有关事项公告如下:
标的概况:宁都万年青商砼有限公司所需原材料碎石采购项目招标。
招标方式:采用公开招标(自行组织),现场开标。
报名截止时间及地址:2021年11月17日9时0分至2021年12月6日16时0分(北京时间),江西省赣州市宁都县长胜镇法沙村小店小组。
报名购买标书联系人及电话:游先生(13766358281)
所有招标事项详见招标文件。
宁都万年青商砼有限公司
2021年11月17日

宁都万年青商砼有限公司机制砂采购招标公告

宁都万年青商砼有限公司定于2021年12月7日11:00对机制砂采购项目进行公开招标,诚邀符合条件的单位参加投标,现将有关事项公告如下:
标的概况:宁都万年青商砼有限公司所需原材料机制砂采购项目招标。
招标方式:采用公开招标(自行组织),现场开标。
报名截止时间及地址:2021年11月17日9时0分至2021年12月6日16时0分(北京时间),江西省赣州市宁都县长胜镇法沙村小店小组。
报名购买标书联系人及电话:游先生(13766358281)
所有招标事项详见招标文件。
宁都万年青商砼有限公司
2021年11月17日

赣县区有色金属产业园发展规划环境影响报告书(征求意见稿)公示

依据国家相关法律法规,现开展环境影响评价公众参与工作。
1.环境影响报告书征求意见稿网络链接: http://www.ganxian.gov.cn/gxzf/zdly/202111/0807c0b21e6f443e87c9f59d99907cda.shtml
2.查阅纸质报告书的地点:赣州高新技术产业开发区管理委员会(赣州市赣县区狮子岩大道1号)
3.公众提出意见的方式和公示期间,公众可通过电话、电子邮件、信函等方式向建设单位反馈意见和建。
4.公众提出意见的起止时间:自本公告公布之日起10个工作日内。
联系人:欧阳晓兵 电话:0797-4421509
邮箱: gzxqjyf@126.com
赣州高新技术产业开发区管理委员会
2021年11月16日

综合信息

● 热线: 0797-8222685
● 地址: 赣州市客家大道13号客家新闻网大院内

注销公告

赣州江绿贸易有限公司(统一社会信用代码:91360702MA37WAMK4H),经股东会决议,拟向公司登记管理机关申请注销登记,并自2021年12月1日起停止经营,由彭亚洲、何春明、罗丽平、刘飞珊、吴耀芬组成清算组,对公司债权债务进行清理,请公司债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期,视为放弃债权。
清算组负责人:彭亚洲 联系电话:13970935526
特此公告
赣州江绿贸易有限公司
2021年11月18日

减资公告

中稀供应链管理有限公司(统一社会信用代码:91360721MA38AK8Q2F)经股东会决议,拟向公司登记管理机关申请减少注册资本,注册资本为181000000元人民币减至122000000元人民币,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出视为其没有提出请求。
特此公告
中稀供应链管理有限公司
2021年11月18日

遗失声明

▲赣州市交通运输局核发道路运输证号为:360701004085(赣B1927挂,赣州荣建物流有限公司)道路运输证正、副本遗失,声明作废。
▲赣州市交通运输局核发道路运输证号为:360701903842(赣BA9545,赣州收丰物流有限公司)道路运输证正、副本遗失,声明作废。
▲章贡区交通运输局核发道路运输证号为:360702903709(赣BA6796,赣州路友通物流有限公司)道路运输证正、副本遗失,声明作废。
▲朱万海遗失于2013年2月2日与赣州开发区黄金岭街道办事处签订的位于金星老机场板块项目内的房屋拆迁安置协议书壹份,安置地点在章江小区,房屋面积为384.52平方米,现声明作废。
▲刘秋芳遗失中华人民共和国海关货物进口证明书(汽车、摩托车)一套,进口证明书号:MS1210010961,声明作废。
▲刘秋芳遗失南昌新炬车业有限公司开具的机动车销售统一发票第1联、第2联、第3联、第4联,共计4联,发票代码:136002121202,发票号码:00117191,声明作废。
▲赣州市场和质量监督管理局发编号为:JY13607210005022(1-1)(赣县五云镇陈明香食品店)食品经营许可证正本遗失,声明作废。